

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 4 НОЯБРЯ 1951 ГОДА

№ 138 (4140)

СРЕДА, 14 июля 1971 года

Цена 2 коп.



БАШКИРСКАЯ АССР. Салаватский нефтехимический комбинат производит продукцию около 100 наименований. Одна из важных — бутылочные спирты, которые идут на изготовление пластификаторов. Коллектив производства бутылочных спиртов решил в 1971 году превысить проектную мощность установки на 15 процентов за счет интенсификации технологических процессов и модернизации оборудования. Хорошо работает на реконструкции узлов установки комсомольская бригада слесарей Анатолия Торгашева.

На снимке: передовая комсомольская бригада слесарей, ремонтирующая технологическое оборудование цеха бутылочных спиртов, (слева направо) Владимир Туленков, Александр Финюгов, бригадир Анатолий Торгашев и Талха Ншимбаев.

Фото Б. Кляпинцера.

(Фотохроника ТАСС).

СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ: ГИДРОКРЕКИНГ

УСТАНОВКА В СТРОЮ

Государственная комиссия приняла в эксплуатацию установку гидрокрекинга опытного завода. Это большая победа строителей и монтажников, которые, несмотря на большой объем дополнительных работ, связанных с проектными неувязками, сумели в сравнительно короткий срок обеспечить проведение пуско-наладки и сдать новый комплекс в эксплуатацию.

Сдачу в эксплуатацию гидрокрекинга во втором квартале в первую очередь обеспечили такие организации, как СМУ-3, АМУ-2, СМА, МСУ-76, Ангарский пуско-наладочный участок. В предпусковые дни хорошо трудились киповцы прораба А. Федутенко, отделочники прораба И. Павлюкова, монтажники с участка Ю. Устюгова.

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО

Быстрыми темпами продолжает расти наш город. Только за прошедшее полугодие домостроители СМУ-1 сдали в эксплуатацию 32 тысячи квадратных метров жилья, на 10 тысяч больше, чем предусматривалось государственной программой. В 1070 квартирах отпраздновали новоселье ангарчане в январе-июне.

Коллектив домостроителей, включившись в социалистическое соревнование за досрочное выполнение программы года, успешно справляется со своими обязательствами. Он перевыполнил план и первого, и второго кварталов, а за полугодие выполнение программы составило 126 процентов. На 2 процента, по сравнению с планом, увеличена производительность труда. С хорошими технико-экономическими показателями завер-

1070 НОВОСЕЛИЙ

шили полугодие все участки СМУ, у всех участков есть предпосылки к досрочному завершению государственного плана строительно-монтажных работ первого года пятилетки.

Кроме жилья, в прошедшем полугодии домостроители сдали в эксплуатацию и несколько объектов культурно-бытового назначения. Среди них магазин, детский сад, лабораторный корпус треста Сибмонтажавтоматика.

Большая программа у коллектива строителей и на второе полугодие. В Ангарске они намерены ввести в строй еще 33 тысячи квадратных метров жилья.

МЕТАЛЛУРГАМ И ХИМИКАМ

В коллективе мастерских треста Сибмонтажавтоматика хорошо известна бригада, возглавляемая И. Н. Бугаев. В бригаде 8 опытных специалистов, которые изготавливают различные изделия, применяемые при монтаже контрольно-измерительных приборов и автоматики. Бригада из месяца в месяц перевыполняет программу, выполняя зачастую срочные заказы крупнейших новостроек пятилетки. Этот коллектив первым в мастерских выполнил и план полугодия.

Прошедшие шесть месяцев были напряженными для всех рабочих мастерских. Именно в этот срок выполнен объем-

ный и срочный заказ Усольского химического комплекса, большие партии штов КИП и автоматики отправлены на Карагандинский и Норильский горнообогатительные комбинаты и на другие новостройки пятилетки, которые упоминаются в Директивах XXIV съезда партии. Стараясь своевременно обеспечить заявки новостроек на продукцию мастерских, коллектив предприятия в прошедшем полугодии увеличил выпуск продукции на 7 процентов.

Завершив программу января-июня, мастерские Ангарского треста Сибмонтажавтоматики ритмично приступили к выполнению программы второго полугодия.

ФОТОИНФОРМАЦИЯ

ЗАБОТА О РАБОЧЕМ ЧЕЛОВЕКЕ



МОСКВА. Всесоюзная постоянная выставка по охране труда много лет ведет большую и важную работу по обобщению и распространению всего нового, что делается в нашей стране для улучшения условий работы советских людей. В 50 разделах выставки демонстрируются различные приборы и оборудование производственных мест, создающие производственный комфорт и гарантирующие безопасность труда. Тут же, на стендах, даны характеристики и адреса изготовителей этих приборов и оборудования. Недавно выставка пополнилась рядом новых экспонатов.

На снимке: противошумная каска. Ее изготавливает завод «Респиратор» в городе Орехово-Зуево, Московской области. Каска предохраняет голову и защищает органы слуха от сильных шумов.

Фото В. Кунова

РАВНЯТЬСЯ НА ПЕРЕДОВЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ

Одним из первых пересмотрел свои социалистические обязательства коллектив ордена Трудового Красного Знамени нефтехимический комбинат. Нефтехимики решили выполнить годовой план по объему реализации продукции к 25 декабря, выдать сверх плана продукции более чем на 10 миллионов рублей, повысить производительность труда в 1,5 раза, за счет внедрения чекинского метода высвободить 800 человек. Обязательством предусмотрены экономия средств и материалов, пуск и освоение новых производств и мощностей, строительство жилья, развитие сети учреждений соцкультбыта, учеба трудящихся и т. д. Обязательство тщательно прорабатывалось в коллективах смен, цехов, заводов. Оно стало делом каждого рабочего, каждого руководителя, специалиста, служащего. Все это позволило сохранить высокие темпы производства, обеспечить выполнение основных плановых заданий. План по реализации продукции комбинатом выполнен на 102,7 процента.

Хороших показателей в работе в первом полугодии добились коллективы заводов цементного, котельно-вспомогательного оборудования, комбината строительных материалов, Кнтовой лесопереваляющей базы и другие.

В целом по городу полугодовой план по реализации продукции выполнен на 101,7 процента, рост реализации по сравнению с первым полугодием прошлого года составил 7,4 процента.

Однако эти показатели могли быть значительно лучше, если бы не было допущено снижение темпов в работе отдельных предприятий в июне. Месячный план по реализации продукции промышленностью города выполнен на 99,9 процента. Не справились с месячными заданиями ТЭЦ-9, мебельная и швейная фабрики, мастерская средств автоматизации, филиал ОКБА, типография № 2.

Рассматривая в мае организационные пропагандистские мероприятия в связи с итогами XXIV съезда партии, бюро городского комитета партии в постановлении записало: «Необходимо закрепить высокий трудовой и политический подъем масс, развернуть широкое социалистическое соревнование за успешное выполнение и перевыполнение заданий нового пятилетнего плана, с еще большей настойчивостью вести борьбу за повышение эффективности общественного производства, ускорение научно-технического прогресса и рост производительности труда, за максимальное использование резервов производства, режим экономии во всех отраслях народного хозяйства».

Там, где эти указания были приняты к исполнению, проведена большая организационная работа, там результаты найдены. Недовыполнение отдельных предприятий плана надо расценивать как недоработку руководителей этих предприятий, партийных, профсоюзных организаций. За объективными причинами невыполнения плана кроются недостатки в организации производства и труда, в массово-политической работе. Поэтому надо внимательно изучить причины отставания, с тем, чтобы в ближайшее время наверстать упущенное.

Ангарск в этом году был удостоен высокой государственной награды. Орденоносному городу не лишено иметь отстающие предприятия, не выполняющие своих обязательств. Это высокое чувство ответственности касается всех руководителей, каждого рабочего. И в первую очередь предприятий, допустивших отставание.

